
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 104

10.02.2016 08:30 von Frank Hoppe 

  

  

 

Matt in 7 Zügen

 Hans-Peter Rehm, Die Schwalbe 1961  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7
Sf5! Sg2 Sxg3 Sf4 Sf5 Sg2 S5d4 Sf4 Le2+ Sxe2 Sb5 beliebig Sc3#
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Die Probe 1. Le2+? Sxe2 2. Sb5 g2 zeigt, dass sBg3 verschwinden muss. Durch das vorbereitende
Manöver muss Weiß ihn erst abholen.

Wilfried Seehofer 
seehofer@t-online.de
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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